

《奔跑吧兄弟》第四季“开跑”

“跑男”变身武侠玄幻人物



本报综合消息 3月21日，浙江卫视在厦门举办《奔跑吧兄弟》第四季发布会，搞怪队长邓超、甜美女汉子Angelababy等7位嘉宾到场。总导演姚译添表示，新一季将更强化公益，七位跑男玩武侠玄幻也更有卖点。

发布会上，活力亮相的跑男们一上场就令人耳目一新的感觉，郑恺以“光头强”造型亮相，“这一季特别不好意思，因为在拍戏，可能要全程用这个造型和大家见面了。基本上每集他们都要扒我的帽子，还在我头上磨刀，脑袋当磨刀石。”对新一季的特点，总导演姚译添表示，每期节目除了原本的剧情和主题之外，“跑男”会化身武侠玄幻人物，每期给大家带来一个小故事。

另外，《奔跑吧兄弟》自开播以来，一直推动奔跑公益：《奔跑吧兄弟》第一季发起“阳光跑鞋”计划，已为23所希望小学建立体育乐园，捐赠超过一万双跑鞋；第二季为贫困学校修建阳光跑道，惠及5省市8县区12所贫困小学的3600名贫困学子；第三季“奔跑阳光+”青少年成长助力计划为贫困学校建造阳光书屋、修建阳光跑道；第四季，节目组将更多鼓励大家参与公益活动，号召热爱运动的网友们带动身边的朋友和家人一起来奔跑，最终大家的奔跑成绩将转化为物资捐献给贫困学校或打工子弟学校，修建运动乐园。

据悉，爱奇艺将于4月上线《奔跑吧兄弟》第四季，与腾讯视频全网联合首播。
(许青红)

博尔特：里约将是其最后一届奥运会

新华社金斯敦3月21日体育专电 据外媒报道，“闪电”博尔特已确认今年的里约奥运会将是他最后一次参加奥运会，2020年东京奥运会上不会有他的身影。

在接受德国专业体育通讯社(SID)的采访时，今年8月年满30岁的博尔特表示，里约奥运会将是他奥运生涯的谢幕演出。“里约将是我最后一次奥运会。再备战一个4年对我来说太难了，尤其是如果我在里约奥运会上实现了我的目标，要继续保持动力非常困难，”博尔特说。

目前，博尔特已两次在奥运会上实现包揽100米、200米和4x100米3枚金牌的壮举，这位牙买加“飞人”希望在里约奥运会上重现这一辉煌。

他说：“我在奥运会上最大的梦想是再次获得3枚金牌，这是我的目标和我的梦想。”

博尔特同时强调，他还渴望打破更多的世界纪录，尤其是200米的世界纪录。目前该项目的世界纪录是博尔特在2009年柏林世锦赛上创造的19秒19。“闪电”表示，他希望自己成为第一个跑进19秒的人。

阿根廷队备战世界杯预选赛

3月21日，阿根廷队在埃塞萨训练，备战3月24日与智利队的2018俄罗斯世界杯预选赛。图为阿根廷队球员梅西在训练中。
新华社发



合作出演《守婚如玉》

王浩钧：蒋雯丽美到让人晃神

本报综合消息 3月20日，导演刘飚执导，汇集蒋雯丽、王浩钧、许亚军、蒋欣、王耀庆、张瑶等主演的《守婚如玉》举行北京台首播活动。

剧中，王浩钧与蒋雯丽对手戏很多，他说：“和蒋雯丽合作最大的感受是她真的很漂亮，站得很近的时候，我都觉得蒋老师

怎么这么美啊，美到让人晃神。”该剧讲述了一对夫妻在婚姻遭遇裂痕之后，如何自我救赎以及互相拯救的故事。王浩钧在剧中饰演时尚发型师高志鹏，是个在主人公婚姻中起到了不好作用的“反面”角色。

为了演好这个现代发型师的角色，王浩钧称自己做了一些准备。他坦言自己小时候都是父亲在家帮忙理发，所以这一次还特地跟父亲请教，而且特意去留意了一下发型老师的手法和姿势。他说：“出于剧中需要，我故意在技法上表现出一些瑕疵、纰漏，这个人并不是一个真的以自己的手艺来博得大家的喜爱，他在工作上没有太高水平，而是靠其他东西欺骗顾客。”
(赵楠楠)



《守婚如玉》宣传海报

新片先知



自己当副导演开启巡演

“八爪鱼”罗志祥也疯狂



罗志祥

本报综合消息 罗志祥“CRAZYWORLD 疯狂世界”2016世界巡回演唱会发布会3月21日在京举行。睽违华语乐坛3年，罗志祥开启全新世界巡回演唱会。首站上海站将于4月23日亮相。罗志祥在电影《美人鱼》中饰演的“八爪鱼”一角，让人印象深刻。罗志祥自己忍不住调侃，现在很多卖章鱼的店都摆他的照片，但是估计销量都不太好。

聊到此次全新巡演，罗志祥表示，演唱会的舞台采取了很多高新技术，这次的巡演应该是最累、最疯狂的一次演唱会，“我目前看到舞台的架构，疯狂到不行。希望朋友们可以去现场感受一下。应该是最累的一次，也是最疯狂的一次，因为我要把每一次的疯狂当作最后一次的疯狂，因为不知道什么时候就没办法再疯狂了。这次不管是演唱会的主题，还是所有的音乐和舞蹈的编排，我的创意几乎占了80%，我是这次演唱会的副导演。我有很多的想法，希望可以在这次‘疯狂世界’的巡回中，让大家看看罗志祥在舞台上面到底能够有多疯狂。”
(侯艳)